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Jak wynika z badania przeprowadzonego przez ARC Rynek i Opinia zwolennikami budowy elektrowni

jądrowych w Polsce jest 64% badanych. Odsetek przeciwników spada.

Zgodnie z przedstawionymi wynikami badania, 27% ankietowanych chce zdecydowanego przyspieszenia

prac nad budową dużych elektrowni jądrowych w kraju, a „raczej przyspieszyć” chce je 27%

respondentów. Zdecydowanych przeciwników jest tylko 4%, a kolejnych 9% optuje raczej za

możliwością rezygnacji z takiej metody produkcji energii. Niezdecydowanych jest 23%.  Zwolenników

elektrowni jądrowych jest więcej wśród osób z wyższym wykształceniem (70%) oraz mężczyzn (75%).

Organizatorzy ankiety zaznaczyli w komunikacie, że obserwując wyniki na przestrzeni lat liczba

przeciwników elektrowni jądrowych w Polsce maleje. Dostrzegają w tym wpływ kwestii wzrostu cen

energii, świadomości ekologicznej oraz poczucia niezależności energetycznej kraju, zwłaszcza w

kontekście agresywnej polityki Rosji.

Jak podaje ARC Rynek i Opinia badanie online, zrealizowane od 28 lipca do 3 sierpnia br. przez ARC

Rynek i Opinia metodą CAWI, miało charakter panelowy; przeprowadzono je wśród 1037 osób w wieku

18-65 lat.
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